
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA 10!! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 20 DE MARÇO 2024 

ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO 
DOMINGOS EM SEU QUARTO (4º) ANO. 

PRESIDENTE: ANDERSON SOUZA 
12 SECRETÁRIO: JÚLIO RENOVATO 
22 SECRETÁRIO: JADIEL VIEIRA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos vinte (20) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte quatro (2024), no plenário "Ver. Manoel 
Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: ACÁCIO TEMÓTEO, JOSÉ FERREIRA, 
JOSÉ MARQUESON, WASHINGTON SOUZA, JOSIVALDO BARBOSA, 1º secretário JÚLIO RENOVATO, 2º 
secretário JADIEL VIEIRA. Ausente o vereador AVANILSON FERREIRA. O senhor presidente ANDERSON SOUZA 
secretariado pelo 1º secretário JÚLIO RENOVATO declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 8º Sessão Ordinária do dia 13 de março 
de 2024; Indicação N208/2024 do Vereador José Marqueson. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR JOSÉ MARQUESON: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Citou indicação de sua autoria, a qual solicita pavimentação no povoado 
Mulungu. Repudiou a empresa DESO pela falta de água constante no município. Ressaltou que a população 
estava pagando caro e recebendo um serviço de péssima qualidade, disse que a água quando chega não dá 
pra ser utilizada por vir suja. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Parabenizou o vereador José Marqueson pela indicação, disse que podia 
contar com o seu apoio. Fez relatos de ações realizadas por ex-prefeitos. Citou o ex-prefeito Nide, Mequildes, 
Hélio Mecenas entre outros que também ajudou a desenvolver o município. Comentou sobre o caos da DESO, 
ressaltou que a gestão deveria ter mais responsabilidade a respeito. Comentou que o comércio do município 
estava fraco, que a população e o gestor deveriam olhar mais para a economia da cidade e não gastar em 
outros municípios, citou também que o gestor poderia ver uma possibilidade de reabrir o banco do Brasil aqui 
na cidade, o qual ajudava muito na economia. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Falou sobre ruas que foram arrumadas, onde colocaram piçarra é .. foi 
passado a patrol. Relatou projetos e ações do município. Ressaltou que tudo que é feito pelo município é 
desenvolvimento. Falou que o município começou a se desenvolver depois da administração do prefeito 
Pedrinho e assim sucessivamente com o prefeito Binho. Concedeu aparte ao vereador Acácio. Em uso da 

palavra disse que nas gestões passadas o município estava abandonado e do jeito que iria ia voltar a ser 
povoado de Campo do Brito, agradeceu. Retomando a palavra disse que o município iria continuar se 
desenvolvendo pois tinha pessoas capacitadas diferente de outas gestões. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Houve matéria para deliberação: Projeto de Lei 021/2023, aprovado em primeira 
discussão por unanimidade; Projeto de Lei 01/2024, aprovado em primeira discussão por unanimidade; 
Projeto de Lei 03/2024, aprovado em primeira discussão por unanimidade; 
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O SR. PRESIDENTE ANDERSON SOUZA: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os 
senhores vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira 
dos Santos", em São Domingos/SE, 20 de março de 2024. 
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AN DERSOf!SOUZA 
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